

SíSzakmai Önéletrajz

Kovács Tamás SMSZ *** síoktató, SMSZ kiképzőoktató, ISE Kiképzőoktató

A gyermek és ifjú koromat is a sísportban töltöttem Édesapámnak köszönhetően. Különböző hazai és külföldi verseny csapatokkal edzhettem együtt. A legjobb mesterektől tanulhattam, hiszen rajtuk nevelkedtem, többek mellett Bartus Miklós, Kovács Barna és Szabó Laci kiemelkedő minőséget biztosítottak, apám mellett. Szintén a családi beállítottságnak köszönhetően, a síoktatással is hamar kapcsolatba kerültem, mivel a szüleim létrehozták, Magyarországon talán az első családi rekreációs sport klubot, így mai értelmezésben egészen hamar segédoktatói státuszban segítettem az oktatók munkáját, mind havon, mind szárazedzéseken. A síoktatóképzésekkel is hamar kapcsolatba kerültem, hiszen elkerülhetetlenül ott ültem az aktuális kiképzői kör asztalánál, bár éveken át, csak hallgatóként.

Ez kisebb megszakítással mára folyamatosnak mondható, hogy amiben tudok hozzáteszek a síszakma életéhez, éltetéséhez.

1994-ben végeztem el a Nemzetközi síoktató képzést. 2004-ig külföldi terepeken dolgoztam a egész szezonzban, majd ezt követően redukálódott egy egészséges harmonikus szintre, feltöltő színes mássággal, de kellő szakmázással és elegendő én idővel! A 2010-es évek első felében volt a szakmai munka a legérdekesebb és legtanulságosabb számomra, hiszen minden szinttel és minden korosztállyal kapcsolatom volt. Kezdők, haladók, kicsik, nagyok, idősebbek és plusz a szakmai programok színesítették a szezonzjaimat, ez lényegében a teljes paletta!

1999-ben lettem kiképzőoktató, akkor vezetőoktató megnevezésen futott.

1996-tól részben (Norvégia), 1999-től 2003-ig (Svájc) teljes bedobással vettem részt a Democsapat felkészülésében, de sajnos sérülés miatt, az utolsó pillanatban kimaradtam a csapatból.

2005—2013-ig voltam az ISE aktív kiképzője

2008-tól 2013-ig az Utánpótlás gondozásban a Síszövetségnél edztettem a serdülő csapatot, koordináció és kondicionáló edzések mellett a havon segítettem a munkát és egy szezonzban a Vasas ifjú verseny csapatát is támogattam.

2015-ben a Democsapat tagjaként és delegációtagként vettem részt az Argetín Interski kongresszuson és az azóta is futó interski HUN logójának ötletét adtam az Enigdesignban.

2011 óta szervesen részt veszek a szakmai munka alakításában, formálásában.

2015-ben fejeztem be a 3cs modulokat (a 3cs kialakításának kezdetén éppen nem voltam jelen)

2015-től lehettem az SMSZ szakmai vezetője

2019 Pamporovo Interski kongresszus delegáció tagként, és Szakmai Alelnökként vettem részt

2023 Levi Interski kongresszus, Demo csapat felkészítője és a szervezet Szakmai vezetője voltam

2011-től Szakmai Bizottsági tagság

2015-től Szakmai Alelnök,

Talán a tevékenységem legizgalmasabb és legmaghatározóbb része az elmúlt 8 év. Nem, nem a pozíció a jó oldala a dolgoknak, az csak felelősség és fokozott kompromisszum készség, ami elvárt önmagamtól és a környezettől egyaránt, hanem az eredmények, hogy egyre többet tudunk nyújtani a tagjainknak tartalommal és minőségben.

2023.12.05.

Kovács Tamás

